
Срђан Миливојевић: Преписати "рецепт" из Мађарске и направити референдумску атмосферу на изборима, позивам опозиционе колеге да не учествују на скупштинској седници
уторак, 14 април 2026 20:00

Председник Демократске странке Срђан Миливојевић оценио је да у Србији "мора
да се препише 'рецепт' из Мађарске и да се овде направи референдумска
атмосфера на изборима". За најављену седницу Скупштине Србије о поверењу
Влади Србије, лидер ДС-а је рекао да је то једна представа и позвао је своје
опозиционе колеге да не учествују на тој седници.

  

  

Срђан Миливојевић је рекао у "Дану уживо" да треба подржати једну, односно
студентску колону која има "највеће шансе за победу".

  

"Ми као Демократска странка подржавамо ту колону својим капацитетом. То је колона
која има највећу шансу за победу и да донеше промене", рекао је он.
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Он је додао да то захтева и озбиљну контролу избора и озбиљну мобилизацију.

  

"Ми ћемо се борити са мафијом која не преза ни од чега. У ових десет општина (где
су одржани локални избори) био је сајам мафије и безакоња" рекао је он.

  

Говорећи о најављеној седници Скупштине на којој ће на дневном реду бити расправа о
поверењу Влади Србије, Миливојевић је рекао да је то све једна "велика представа". То
је једна димна завеса, сматра саговорник Н1.

  

Он је подсетио да Демократска странка од јануара прошле године не учествује у раду
парламента.

  

"Не учествујемо јер ово нису више са друге стране неки наши политички противници,
говорим о СНС-у, то су људи који покушавају да изврше релативизацију онога што су
урадили на улицама Србије, а то је једна злочиначка политика. То су људи који су
'пуцали' у леђа грађанима Србије 15. марта, људи који су наредили тешко опремљеним
полицијским јединицама да батинају децу од 15 година на улицама Ваљева. Ви не
можете да учествујете у релативизацији тих злочина као озбиљна политичка странка.
Учешћем на седници на овакав начин не одмаже се Александру Вучићу", рекао је он.

  

"Нема тих аргумената којима ћу ја моћи да објасним тој страни преко пута мене, која није
више мој политички противник, већ представник мафије, да то што раде није у реду. То
сада представља релативизацију злочина. Овде не треба да учествује нико из
опозиције, ни ови људи који су сакупљали потписе", додао је он.

  

Миливојевић је позвао колеге из опозиције да не учествују на тој седници Скупштине.

  
  

Немојте да улазите у Скупштину сутра, не дозволите Александру Вучићу да се руга
политичком животу Србије и парламентаризму
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"Немојте да улазите у Скупштину сутра, не дозволите Александру Вучићу да се руга
политичком животу Србије и парламентаризму. Немојте да парламент буде фасада и
привид демократије", рекао је он.

  

Он је рекао и да се ова седница дешава у овом тренутку из неколико разлога.

  

"Прво, видели сте како је прошао Виктор Орбан, партнер Александра Вучића,
катастрофално је поражен. Друго, у Мађарској се спроводи истрага око проналаска
експлозива код Кањиже, може Александар Вучић да се буса у груди да нема право да
Мађарска спроводи истрагу у Србији, па нико то неће да ради, није ово 1914. када је
Аустроугарска упутила ултиматум Србији. Они ће истрагу спровести на територији своје
земље и доћи до несумњивих податка да нема никакве разлике између проналаска
оружја у Јајинцима, који никад није добио свој судски епилог и који је једна фарса, као и
између наводног експлозива пронађеног код Кањиже, то је тема која јако боли Вучића.
Трећи је овај скандал са камионском превозничком фирмом у САД-у", рекао је лидер
Демократске странке.

  

"Сваким даном одлагања расписивања, пад са власти Вучића биће све болнији"

  

Коментаришући консултације Вучића о изборима, Миливојевић је рекао да су му се на тај
позив "одазвали СНС и његови коалициони партнери".

  

"'Бела лађа' и Шојић су Креманско пророчанство 2026. године. Ово ни сценаристи Беле
лађе не могу да направе, замислите те сада те консултације самог са собом", истакао је
он.

  

Миливојевић је оценио и да Вучић "више не влада ситуацијом у овој земљи".

  

"Он (Вучић) је у паници. То је уплашена кукавица, видите како се шегачи са овим позивом
на дуеле, њега сад људи из свет позивају на ТВ дуел. Аман човеку скупи храброст и
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уради једину исправну ствар - распиши изборе. Сваким даном одлагања расписивања
избора, пад са власти Александра Вучића биће све болније и болније, далеко болније од
Орбановог пада са власти", закључио је председник Демократске странке.

  

(Н1)
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